Eabiugat én Chine
Made a Ching

S436E-MOGa

BABYLISS SARL
9% avenue Aristide Briand
02120 Maritrouge
France

www. babyliss.com

FALC 2019/06

FRANCAIS ENGLISH DEUTSCH NEDERLANDS ESPAROL PORTUGUES DANSK

9436E

Consultez au préalable les consignes de
sbourité,

INSTRUCTIONS DUTILISATION

= Placez Pappareil sur une surface plane et &
Rivean.

« IMPORTANT | Wexposez pas les minoirs 4 la
lumiére directe du solell, car cela pourrait
provaquer un incendie.

= Insérez les piles comme décrit ci-dessous.

+ Appuyez sur l'interrupteur Marche/Arrét
pour éclairer le miroir

= Aprés utilisation, éteignez le miroir pour
prisserver les piles,

« Laimier refroidir complétement, hors de
portée des enfants, avant de e ranger dans
un endroit frals et sec.

Insertion des piles

«Co produit nécessite 3 piles AA (non
fowrnies).

= Aprés avolr desserré la vis, ouvrez le
compartiment  piles de la base du miroir.
»Insérez les piles comme indiqué sur le
comgpartiment b piles.

+Remettez en place le couvercle du
compartiment & piles, puls serrez la vis,

AMPOULES LED
Ce miroir est équipé dampoules LED non
rermplagables.

HNETTOYAGE ET ENTRETIEN

5i un nettoyage $avere necesiaire, Meignes
le miroir et laissez-le refroidir complétement.
Pour nettoyer lextérieur du mingir, utilisez
un chiffon humide, Mettoyez le miroir 3 l'aide
d'un nettoyant pour vitres, Nallumez pas
l'appareil avant qu'il soit complétement sec.

S436E
Read the safety instructions first.

HOW TO USE

= Position the appliance on a flat, level surface.

= IMPORTANT! Do not podition where direct
sunlight may strike the surface of the
mirrors, as this may cause a fire,

= Insert the batteries as described below.

« Press thie VO switch to illuminate the mirror,

= Adter use switch off to presere the batteries.

= Allow to cool completely, out of children's
reach, before storing away in a cool dry area.

Inserting the batteries

« This product requires 3 x AA batteried [not
includedp.

« After boosening the screw, open the battery
compartment on the mirror base.

=Inzert the batteries as indicated on the
battery compartment.

- Replace the battery cover and snap back
into place, then tighten the sorew.

LED BULBS
This mirrar is fitted with non-replaceable
lifetime LED bulbs.

CLEAMING & MAINTENANCE

If cleaning becomes necessary, switch off
anvd allow the mirror to cool completely. To
clean the outside of the mirror, wipe with
a damp cloth, Clean the mirror glass with
a glass cleaner. Do not switch on until it is
completely dry.

9436E
Lesen Sie ruerst die Sicherheitshinweise.

GEBRAUCHSANLEITUNG

«Stellen Sie das Gerdt auf eine ecbene,
harizontale Oberllsche.

+WICHTIG! Stellen Sie es nicht dort auf, wo
direktes Sonnenlicht auf die Oberflache der
Splegel treffen kann, da dies einen Brand
zur Folge haben kinnte.

= Setren Sie die Batterien wie nachitehend
beschrielbben ein.

«Driicken Sie den 1/0-5chalter, um den
Splegel zu beleuchten.

+Mach Gebrauch ausschalten, um die
Batterien pu schonen,

+Lassen Sie das Gerdt vollstindig und
aullerhalb der Relchweite von Kindern
abkiihlen, bevor Sie es an einem kilhlen,
trockenen Ort lagern,

Einsetzen der Batterien

+ Dheses Produkt bendtigt 3 x AA-Batterien
{nicht im Lieferumfang enthalten)

«Lésen Sie zunichst die Schraube und
dffnen Sie dann das Batteriefach aul dem
Spiegelsockel.

«Setzen Sie die Batterlen wie auf dem
Batteriefach angegeben ein,

«Setzen Sie die Batteriefachabdeckung
wieder aul und lassen Sie sie wieder
einrasten, ziehen Sie dann die Schraube
fest.

LED-LEUVCHTMITTEL
Digsier Spiegel ist mit nicht suswechielbaren
LED-Lewchtmitteln ausgestattet.

REINIGUNG & PFLEGE

Wenn eine Reinigung erforderlich ist,
schalten Sie den Spiegel aus und lassen Sie
ihm vollstandig ablihlen. Zur Reinigung der
Aullenseite des Splegels wischen Ske ihn
einfach mit einem feuchten Tuch ab. Reinigen
Sie dai Spisgelglas mit Glasreiniger, Schalten
Sie den Spiegel erst ein, wenn er vollstandig
trocken it

S436E
Lees eerst de veiligheidsinstructies.

INSTRUCTIES

= Zet het apparaat op een rechte, viakke
ondengrond.

« BELAMGRIIK! Flaats het apparaal niet op&en
plek waar direct zonlicht op het opperviak
van de spiegels kan vallen, aangezien dit
brand kan veroorzaken,

= Plaats de batterijen in het apparaat op de
hieronder beschreven wijze.

= Druk op de l/O-schakelaar om de spegel te
verlichten.

=Zet het apparaat na gebruik uit om de
batterijen té iparén.

= Laat het apparaat volledig afkoelen, buiten
bereik van kinderen, voordat u het op een
koele, droge plek opbergt.

De batterijen plastsen

= Voo dit produect zijn 3 AA-batterijen nodsg
[nlet meegeleverd).

= Draai de schroef los en open het batteripvak
onderaan de spiegel,

« Plaats de batterijen zoals aangegeven op
het batterijvak.

« Flaats het deksel van het batterijvak terug
en klik het op zijn plaats. Dvaai dan de
schroef weer vast,
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Leggers innanzitutto le istruzioni per la
shourezza.

UTILIZZO

« Posizionare Fapparecchio su una superficie
piana e livellata,

«IMPORTANTE! Mon posizionare in luoghi
in cui la luce diretta del sole pud colpire la
superficie degli specchi, in quanto potrebbe
causare un incendio.

«Imserire le batterie come descritio di sequito.

= Premere Fintermuttore 10O per lluminare lo
specchio,

«Dopa 'uso, spegnere per preservane e
Batterie

= Lasciare raffreddare completamente, fuori
dalla portata del bambind, prima di riposre
in un luogo fresco e asdutto,

Inserimento delle batterie

«ll prodotto richiede batterie 3 x AA (non
incluse).

= Dopo aver allentato La vite, aprire il vano
batteria sulla base dello specchio,

« Inserire be batterie cormne indicato sul vano
arterie

= Riposizionare il coperchio della batteria e
fare scattare in posizione, quindi serrare la
witE,

LAMPADINE A LED

E MPEM
mee t- to specchio & dotato di lampadine a
noggar | B x lunga durata a LED non sostituibili,

REINIGING & ONDERHOUD

Als het apparaat gereinigd moet worden, zet
et dam uit, trek de stekker uit het stopcontact
en laat de spiegel volledig afkoelen. Reinig de
buitenkant van de spiegel met sen vochtige
doek. Reinig het spiegelopperviak met een
ruitenreiniger. Zet het apparaat niet aan woor
het volledig droog bs.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Se ocoorre pulilo, spegnere e lasciare
raffreddare completamente lo specchio.
Per pulire la parte esterna dello specchio
utilizzare un panno umido, Pulire il vetro
dello specchio con un detergente per vetri.
MNon accendere finché non & completamente
asciutto,

9436E

Lea primero las instrucciones de
seguridad,

MODO DE EMPLED

« Coloque ¢l aparato en una superficie lisa y
mivel ada.

+ | IMPORTANTE! No lo coloque donde la luz
solar directa pueda alcanzar la superficie
del espejo, ya que eso podria originar un
incendio,

+Coboque las pilas tal y como se describe a
continuackin

»Pulse del interruptor 170 para Buminar el
espejo,

« Distpudtd Su usa, sphgquels para no gastar las
pilas.

« Espere a que se enfrie por completo, fuera
del alcance de los nifios, antes de guardario
en un bugar fresco y seco,

Colocacidn de las pilas

«Este producto necesita 3 pilas AA (no
Incluidas)

= Tras aflojar eltomillo, abrael compartimento
de las pilas situada en la base del espejo.

+Inserte las pilas tal y como se indica en &l
compartimento de las pllas.

Wuelva a colocar la tapa de las pilas y
presione hasta que haga clic como sefial de
que estd en su sitio. A continuacidn, apriete
el tornilla,

BOMBILLAS LED
Este espejo eitd equipado con bombillas LED
no reemplazables para toda w vida Ol

LIMPIEZA ¥ MANTENIMIENTO

5 es necesaria su limpieza, apague o espejo
¥ espere a que se enfrie por completo Para
limpiar el exterior del espejo, pasele un pano
himedo. Limpie el cristal del espejo con un
limpidacristales. No ko enclenda hasta que esté
completamente seco,

S436E
Leia primeiro as instrugdes de seguranga.

COMO UTILIZAR

= Cologue o aparelho numa superficie plana
& niwelada.

+ IMPORTANTE! Nao colague o aparelhd @m
locats onde a luz solar direta possa atingir
a superficie dos espelhos, caso contrario
poderd provacar um incéndio.

sIntroduza as pilhas conforme descrito
abaixo.

«PFrima o interruptor 170 para iluminar o
espelho,

= Apds a utilizacio, desligue o aparelho para
poupar &% pilhai.

:Deixe arrefecer completamente, fora do
alcance das criangas, antes de guardar num
sitio fresco e seco

Introduzir as pilhas
«Este produto requer pilhas 3 x AA (ndo
incluidas).
= Depois de desapertar o parafuso, abra o
compartimento das pilhas situado na base
do espelho.
s Introduza as pilhas da forma indicada no
compartimento das pilhas.
= Intreduza novamente a tampa das pilhas e
encaine-a na posicio cometa, depois aperte
o parafuso.

LAMPADAS LED

Este espelho inclui ldmpadas LED ndo
substituiveis que duram toda a vida do
aparelho,

LIMPEZA E MANUTENCAD

S5e for necessirio limpar o aparelha,
desligue-o ¢ deive o eipelho arrefecer
completamente. Para limpar o exterior do
espelho, limpe-o com um pano hdmida.
Limpe o widro do espelho com um produto
de limpeza para vidros, Ligue o aparelho
apenas depoii dé eite decar completaments.

S438E
Lees forst sikkerhedsanvisningerne,

SADAN BRUGES PRODUKTET

«Plagér apparatet pd en plan, vandret
awerflade,

+VIGTIGT! M3 ikke anbringes, hvor direkte
sollys kan ramme spejlet, da dette kan
fordrsage brand.

«Indsat batterieme, som beskrevet nedenfor,

«Tryk pd 1/D-knappen for st tende hyset pd
spejlet.

«Efter brug, sluk lyset for at spare pd
batterierne,

» Lad aflale helt, uden for bams rackkevidide,
indén du legager det viek pd et kalgt og tart
stedl.

Ismtning af batterierne

« Dette produkt arvender 3 x A8 batterier
(medhalger kel

+ Abn batterirummet pd spejlets fod, ndr du
har besniet skruen.

+Indsatbatterierne somvistibatteriholderen,

« 5ot batteridekslet pd igen og klik pd plads.
Stram skruen,

LED-paerer
Dette spejl er udstyret med fuld livstids LED
paerer, der ikke kan udskiftes.

RENGERING & VEDLIGEHOLDELSE

Hvis rengaring er nodvendig, sluk for
apparatet og lad spejlet afkale helt. Aengar
ydersiden af spejlet med en fugtig klud,
Brug et glasrensningsprodukt til st rengone
spejlets glas. M3 ikke tendes, for den er helt
tar.
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Lisz !itﬁhﬁt!imltl‘llngtmi innan du
bérjar.

BRUKSANVISNING

= Placera enheten pd en plan, jimn yta.

« VIKTIGT: Placera inte dir direkt solljus kan
traifa speglarna, eftersom detta kan orsaka
brand.

«Sdtt | batterierna enligt nedanstdende
anvisning.

«Tryck pd 1VO-kontakten fér att lysa upp
spegeln.

« Stdng av efter anvandning for att spara pa
batteriema,

» Liit swalna helt, utom riickhdll fér bam, innan
forvaring i gttt dvalt, tort ulrymme.

Sitta | batterierna

= Denna produkt anvander 3 x AA-batterier
{ingdr gjl.

«Efter att ha lossat pd skruven, Gppna
batterifacket pd spegelns bas.

«5att | batterlerna enligt anvisningen pd
batterifacket,

= Sitt tillbaka batteriluckan och sndipp pd
plats, dra sedan it skruven.

LED-LAMPOR
Denna spegel &r utrustad med LED-lampar
wom inte kan bytas ut.

RENGORING OCH UNDERHALL

O rengéiring blir nddvandig stang av och 1
spegeln svalna helt, Spegelns utsida rengdrs
merd en fuktig trasa. Rengdr spegelglaset
med glasputs. 5U8 inte pd farrin den & helt
torr.

Les sikkerhetzi ksj forst.
BRUK AV APPARATET
= Plasser pd en flat, jewn overflate,

=WIKTIG! ke plasser der direkte sallys kan
trefle overflaten pd speilene, ettersom
dette kan fare til branmn.

« 5ottt inn batterier som beskrevet under.

= Trykk pd 'O-bryteren for & lyse opp speilet.

=Etter bruk skir du det av for & spare pd
batteriene.

+La det kjeles helt ned, utenfor barns
rekkevidde, far du legger bort speilet pd et
kjalig, tart omride.

Sette inn batterier

+Dette produktet trenger 3 x AA batterier
[Pkke inkludert).

«Etter at du lesner skruen, dpner du
batteriluken pd speilets base,

5611 batteriene inn som det er merket pd
batteriluken.

=« Sett pd batteridekselet og smekk det tilbake
pa plass, 5 trekker du til skowen,

LED-LYSPAERER

Speilet er utstyrt med LED-lysparer som ef
utformet for hele speilets levetid, og kan ikke
skiftes ut.

RENGIBRING OG VEDLIKEHOLD

Hyis du md rengjore speilet, slir du det av og
lar det kjales helt ned. Tark over med en fuktig
klut for & rengjore speilets utside, Rengjar
speilglasset med et glassrengjoringsmiddel.
Ikl 513 pd spedlet for det er helt tart.

Lue turvachjest ensin.

KAYTTO

= Aseta laite tasalselle, suoralle pinnalle,

«TARKEAR! Al§ aseta paikkaan, jossa suora
auringonsalo voi odua peilien pintaan, Slli
seurauksena voi olla tulipalo.

« Aseta paristot alla kuvatulla tavalla,

= Sytyta peiliin valo painamalla 'O-kytkintd.

= Kiiytn jdlkeen sammuta tuote paristojen
saltimiseksi,

«Anna jadhtyd viydellisesti, poissa lasten
ulotbuvilta, ennen kuin varastolt tuotteen
willedan, kuivaan paikkaan.

Paristojen asettaminen
+ TAma tuote vaatii 3 kpl AA-paristoja (eivit
sisdlly toimitukseen).

*Ruuvin loysddmisen jilkeen avaa
paristokotelo peilin jalustasta

» Aseta paristol paristokotelon merkintdjen
mukaisesti.

=Aseta ja napsauta paristokotelon kansi
takaisin paikalleen ja kiristd sitten mawi,

LED-FOLTTIMOT
Tassd pellissd on pitkaikiiset LED-polttimot,
oita el voi vaihtaa.

PUHDISTUS JA HUDLTD

Jos pubhdistus on tanpeen, sammuta pedli ja
anna sen jaahtya kokonaan, Fuhdista pellin
ulkokuori pyyhkimilld kostealla liinalla.
Puhdista peililasi lasinpubdistusaineslla.
Kythee virta vaita, kun teote on Lysin kuiva.

Ivpfovkevteite mpata mig obnyicg
agpaltiac.

TPOMOE XPHEIHI

» TonmoBleriate T ovexeur o ma eninebn,
Adia Emepdviid.

+ EHMANTIKO! Mryy tonoBETETE T Ouokeur
of anypeln dmou 1o nhuaxd pwg pnopel va
ENBEl OE AuES EmMOR HE TNV EMHpAVEID
tou kaBpiprn, woBug aurd pmopei va
npomakE0El MUpKoyK.

+ EADOYAYETE TICURATAPIECONWCTEDYRARE Tal
mapaEiT.

« Natrjote Tov Smdmrrn MOy va gurioeTe
Tov kafpdpTn,

«METd TR ypdon, afEvEpyoRGinoTd Tow
wabpdgrn yin va Searnpdoete T a0 Ty
TR T T A

» Mageome Tov waBpdQTr va KPUDoE! EVTEMIC,
paEpa and mombd, npee Tow anoBneadorte
0¢ Bpagepd Enpd pupo.

Evaywyr) pmara e

» Mm autd 1o npoidy anarmodvran 3 pnatapie
AR v mepagafirvovTan,

+ fupod Eefubwoete tn Pida, avoifte T Bgen
umarapisw ot faon Tou sabadmTn.

«EwpaydyeTe mig pmatapieg oavn Bhkn
pmatapen, dnwd unobevierm,

« TonoBerhiote Lowd To wmandx TR Brjkng wm
mdaTe 1o piygp va pne atr Blon tou. In
auvyen, agifre Tr piba.

AAMMNTHPEE LED:

Auté o kaBpdgTng siva EonMapived ue pn
avTEaTaETaopou hapntpes LED peyaing
Edpreag {whc.

KABAPIZMOEL & IYNTHPHIH

Av o xaBapiopoc givan amapaitnrog,
AREVERYOTOIROTE Tov kaBpEpTn K aphoTe
TOV VO KpUGsEl EvTEMUE. Na va kaBapioete
v EEwTEpi emgpdvain Tou welpégTn,
ORoURIoTE TV e Eva uypd movi, KoBapiote
Tow walpdptn i coBapesTmikd ywa Ta Wauma.
Mry evepyomoieite Tov kabpdyn edv Sev
ENEL OTEYVRIEN EVTENG.

Eldszdr olvassa el
utasithsokat!

a biztonsagi

HASINALAT

=Helyezze a késziléket sima, vizszintes
feliletre.

« FONTOS! Ne tegye a kiszillé ket alyan helyre,
ahol a vikrak felibetét koevetlen napfény
érheti, ez ugyanis blkzet okozhat.

= Hilyezze be az elermeket a benti utasitisokat
kvetve,

« Atk megvildgitasdhor nyomja meg a be-
és kikapecsold (1/0) gombat.

Az elemek lemerdlését elkerdlendd
kapcsolja ki a kiszoléket hasandlat utin

« Gyermekektal thval tartva hagyja telpeien
iehdini a késziléket, majd tegye el egy
hiivas, szdraz helyre.

Az glemek behalyezése

«Ex a termék 3 db AA tipusd elemmel
mlkddik [a csomag nem tartalmazzal.

= Lazitsa meg a csavart, majd nytssa ki a tibobr
talpdn talalhatd elemtartd rekeszt.

« A rekesz jelobésel alapjén helyezze be az
elernelet.

« Helyezze vissza az elermtartd rekesz fedelét,
é5 pattintsa a helyére, majd hizza meg a
csavart,

LED IZZ0K
14, tartds LED i al

McGLR.

Amennyiben meg kell tisztitani a tikese,
kapcsolja ki és hagyja teljesen kehdini. A vk
kilsd része nedves ronggyal tisztithats, A
tiikedr Ovegét ablaktisztitéval takaritsa le, Ne
kapciolia be a késrhléket, amig az teljesen
meq e searadt.

Maleiy najpierw przeczytad instrukcje
bezpieczenstwa,

JAK UZYWAC URZADZENIA

=Ustaw lusterko na plaskiej, rédwnej
powierzchni.

« IWAGA! Mie ustawiaj go w migjgow, w
ktdrym promienie sloneczne moghyby
padad bezpofrednio na taflg lustra,
poniewad mode to spowodowad podar.

= Wit baterie sgodnie 2 opisem ponibe).
«Maciénij przycisk 100, teby podiwiethié
lusterko,

«Po uiyciu wylgcz wrzadzenie,
oszczpdzic baterie.

« Pozodtaw akcedorium do cafkowitégo
ostygniecia, poza rasiggiem dzieci, a
nastepnie odidz w chiodne | suche miejsce.

teby

Wkiadanie baterii

« Produkt wymaga 3 baterii AA (brak w
mestawie)l

= Pobuzy| frubke | otwdrz komore baterli w
podstawce lusterka,

«Whii baterie zgodnie z osnaczeniami w
komarze,

= Zali ponownie klapke | mocno preyoinij, a
nastepribe doked srubke.

ZAROWKI LED
Lusterks wyposabone j@it w niswymienialne
tardwwki LED.

u::vszuemn KONSERWACJA

W proypadku konigcznofci wyczyizcoenia
akcesorium wylgc jei poczekaj, ad calowicie
ostygnie. Aby wyczyicid zewnetrzng czesd
lusterka, przetrzyj ja wilgotng sclereczha.
Taflg hustra naledy cryicié phynem do mycia
sryb. Lusterka nie wolno whyczsl ponownie,
dopdki catkowicie nie wyschnie.

Nejprve si piectite bezpeénostni pokyny.

NAVOD K POULITI

» Polodte spotfebié na rovng powrch,

« DULEZITE! Meumnistujte spotfebid na misto,
kde by s pfimé slunedni svétlo mohlo
odrazit od mecatek, protole by to mohlo
zplsobit podds,

« Baterie vioite zpisobem, ktery je popsdn
nife,

= Pro oswétleni zrobtka smadknéte 170,

+ Po poutiti vypnéte, abyste nevybili baterie.

+ Pled ulatenim na chladném a suchém mistd
mimo dosah déti nechte spotfebid Gplné
vychladinout.

Viokeni baterii

+Tento spotfebié wytaduje baterle (3x AA)
[nejsou souddsti baleni)

«Uwvolndte froub a oteviete prostor pro
baterie v podstavel arcitka,

+ Baterie viofte rplsobem, kiery je vyznaten
na prostoru pro baterie.

«Prostor na baterie zakryjte vidkem a
zacvaknite na misto, poté utdhnéte droub,

LED ZAROVEY
Ircadlo je opatfeno nevyménitelnymi LED
Ehrovikami

CISTENI A UDRZBA

Pokud je nutné spothebst vylistit, vypnéte jej
a nechte Gplné vychladnout. Pokud choete
wydistit wndjdi &ist zroitha, otfete jej vibigm
hadiikem, Cistéte sklo zrcdtka distidem skla,
Hezapinejte, dokud meni spotiebid uplné
suchy.

MNpegsapaTEnsHD OINAKOMBTECE ©
FEATAHMAMA MO TEXHWHE BEIONACHOCTH.

FYROBOOCTEO MO IKCNAYATALIMA

MNomecrute npubop wWa poasyo,
FOPMIOHTAABHYE HAPONPOYHYR
MOEEARHOCTE.

- BAMHAA MHEOPMALMA® He pazmewante
npRBop B MECTAX, FNe NPAMOA CoNHEYHBR
CRET MOEIT OTPAMATHER OT MPKAN, TAK KIK
ST MOMRET NPWBECTH K NOapy,

s BCrapure ﬁarapeﬁm. KK OMACAHD HARE

s Hammure whonsy /0, urobs 0oBETHTE
epEanD

= Nocne BENONBIOBAHMA BEENAMWTE, Yo
bEmaTe paipAgEn BaTApEEs.

+faate npubopy NONHOCTLK OCTHITH,
NpEsOe HEM NOMECTHTE B0 HA XPaHEHRE
B NPOXAAHOE, CYXOE MECTO, HENOCTYNHOE
ANA QETEE,

Yeranonwa batapees

= [nAsroronpefopaTpebyoTon 3 Gartapeiom
AM [He BEOAAT B NOCTARKY)

= Dcsobogun newT, oTkpodTe Gatapednwi
OTCER B OCHOBANAN JEPRANA.

sBevassTe GaTapedni, HAK yHalawo Ha
Garapefnom oTcexe,

= Y TAHOBMTE HA MECTO Kpb WKy BaTapefxong
OTOREA W JMUEAEHATE &8, JATEM JATAHATE
BAHT.

CRETOAMOOHLIE MAMME
leprkano OCHAWEWD
CIHETOL G MO MBEME MM AN,

HECME N MR

OYMCTHA W OBCNYMHWBAHWE

Ecni weobxogMmo OYMCTHTE 3EpEano,
BHKAKYATE Br0 M BAATE EMY NONHOCTHIOD
OETETE, [na Tord Yrofm OuYMETHTh
BHEWHIOE NOBEPEXHOCTE JEPRANa, NpaTpuMTe
&8 BRAMHOR TpANKo#, OuMcTTE CTERno
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He pxmosadTe, nowa npUBop NORKOCTho He
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Once givenlik talimatlanm okuyun.

MNASIL KULLANILIR

« Cihaz diiz bir ylzeye yerlegtinin,

' MHLI!G&M vpdran dogrudan aynalann
ylzeyine vurabilecedi bir yere koymayin;
b, yangin gilkmasing neden alabilir.

«Plllerl agadeda gosterildigi gibl takan.

= fynay aydinlatmak icin 1/0 dugmesine
basm,

« Kullandsktan sonra pillerin bitmemesi igin
cihar kapatin.

«Serin we kuru bir alana kaldirmadan
ance cocuklann erigemeyecedl bir yerde
tamamen sodumaya birakin,

Pilleri takma

« Urandn galigmasi igin 3 adet AA pil gerekidir
(piller dahil degildir],

«Viday gevgetin ve ayma altlsgindaki pil
beéimesini agin,

+Pilleri pil bilmesinde gasterildigi gibi akin.

+ Pil kapadn yerine takin ve viday sikin,

LED LAMBALAR
Aynada yenisiyle dedistirilemeyen uzun
amidrid LED lambalar kullamlmestie.

TEMIZLIK VE BAKIM

Temizlemeniz gerekirse cihan kapatin ve
aynanin tamamen sodumatim bekleyin.
Aynanmn dig ydzdnd temiziemek igin nemli
bir bezle silin. Aynay bir cam temizleyicisiyle
temizleyin, Tamamen kurumadan cihaz
ALITTyIN.

Ithalatey Firma: Ertek Elektrikh Ev Aletleri San ve
Tic.
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